



Экс-сотрудник одного из сетевых магазинов признан виновным в присвоении вверенных денежных средств



Собранные Кораблинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя управляющего одного из сетевых магазинов розничной торговли. Он признан виновным в присвоении (ч. 3 ст. 160 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в январе 2022 года обвиняемый, используя свое служебное положение для доступа к кассе магазина, похитил денежные средства в размере более 80 тысяч рублей.

В ходе следствия обвиняемый в полном объеме возместил имущественный ущерб, причиненный организации в результате преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

15 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1740318>